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Question 1. (5 points)

Définition d’une économie monde selon Fernand BRAUDEL. Vous préciserez pour chaque période historique
quels furent les centres de I'économie monde européenne et les causes qui expliquent leur localisation.
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Question2, (5 points)

Pourquei ’Europe a pu développer une économie monde tandis que la Chine s’est repliée sur son Empire au
XVlIe sidcle ? Vous présenterez les trois facteurs explicatifs principaux de cette divergence,

Pensez vous que cela puisse expliquer le comportement actuel de la Chine dans le processus contemporain de
la mondialisation ?
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Durée de I'épreuve : 1 heure

Epreuve notée sur 10 points
Documents autorisés : NEANT, calculatrices réglementaires autorisées

Veuillez répondre sur le sujet méme,
et exclusivement dans les espaces prévus a cet effet

Question 1. (4 points)

1.1.

1.2,
1.3.

Complétez le tablean 1 ci-dessous par des exemples concrets et significatifs de formes de travail.
Vous donnerez deux exemples par case. (2 points)

Que montre ce tablean ? (2 points)
Quelles sont les trois formes de travail les plus fréquentes ? Classez-les par ordre décroissant

d’effectifs statistiques. (1 point bonus)

{Cadre de réponse Question 1.1}
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[Cadre de réponse Questions 1.2. et 1.3/

Question 2. (3 points)
Pratiquement toutes les sciences humaines et sociales s’intéressent au concept de travail et
contribuent 2 son développement. Qu’elle aura été la contribution de Pethnologie ?




Question 3. (3 points)
Commentez le tablean 2 ci-dessous.
Tableau 2. Les « effets » de la formation initiale sur ’insertion
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Source : Céreq ; Rose, José. D'une génération i Pautre.. Les « effets » de Ia formation initinle sur 'insertion, Bref n°222, septembre 2005
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Annexe 1. Taux de chdmage au sens du BIT (en % - CVS, France métropolitaine) - Ensemble 1975-2011
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